

黄河内蒙古段禁渔期为4~7月底

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 为养护水生生物资源,保护生物多样性,促进渔业绿色高质量发展,3月14日,自治区农牧厅对外公布了2022年禁渔期、禁渔区相应时间和范围。

按照规定,内蒙古境内河流、湖泊和大中型水库(库容大于1000万立方米)等渔业水域的禁渔期为

5月1日至7月31日,边境水域有特殊规定的除外;自然(非人工形成)水域鱼类产卵场和洄游河道划定为常年禁渔区。黄河内蒙古段禁渔期为4月1日至7月31日;黄河干流内蒙古段、黄河干流内蒙古段一级支流,及所属湖泊、大中型水库划定为禁渔区。

禁渔期间,在禁渔区内禁止除休闲垂钓外的所有捕捞作业类型,

禁止收购、运输、储藏、销售非法捕捞的渔获物;禁渔区和禁渔期内,因教学科研、驯养繁殖等特殊需要,进行捕捞作业,必须经盟市渔业行政主管部门审核,报内蒙古自治区农牧厅审批。

该通告自2022年4月1日起实施。社会各界及广大群众可拨打监督电话(0471)12316对违反通告的行为进行举报。



打击假冒伪劣

日前,兴安盟乌兰浩特市消防救援大队联合市场监管部门开展消防产品打击假冒伪劣行动,对辖区内13家消防器材经销点、15家使用单位开展现场抽检。同时对商家的营业执照、消防产品检验报告、产品型式认可证书等资料进行核准检查,并向销售、使用单位负责人宣传消防产品安全的重要性。

文/北方新报正北方网记者 马丽侠 摄影/周春焱

内蒙古报告新增本土确诊病例治愈出院15例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 3月15日上午,内蒙古自治区卫健委通报:3月14日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例治愈出院15例,其中呼和浩特市10例、包头市5例。

截至3月14日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例45例,

其中呼和浩特市22例、包头市10例、呼伦贝尔市8例、鄂尔多斯市3例、阿拉善盟2例。本土无症状感染者1例(在巴彦淖尔市)。境外输入无症状感染者1例(在赤峰市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

自2月15日以来,内蒙古自治区累计报告本土确诊病例475例,其中呼和浩特市427例、包头市25例、呼伦贝尔市15例、鄂尔多斯市3例、巴彦淖尔市3例、阿拉善盟2例。累计治愈出院430例,其中呼和浩特市405例、包头市15例、呼伦贝尔市7例、巴彦淖尔市3例。

内蒙古国际蒙医医院获批国家中医药服务出口基地

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 3月14日,记者从内蒙古自治区商务厅了解到,近日,商务部、国家中医药管理局下发公告,公布第二批国家中医药服务出口基地名单,内蒙古国际蒙医医院成功入选。

国家中医药服务出口基地,是以中医药相关医疗保健、教育

培训、科研产业和文化等领域服务出口为特色的中医药企事业单位,是实现中医药出口的重要力量,对促进中医药事业创新发展,优化我国服务贸易机构具有重要意义。

为充分发挥内蒙古中医药(蒙医药)服务贸易优势,自治区商务厅、卫健委深入调研全区中医药服

务贸易发展现状,最终推荐以内蒙古国际蒙医医院为主体申建国家中医药服务出口基地。经过材料评议、答辩评议以及商务部和国家中医药管理局两部门综合评议等一系列程序,全国共有14家机构入选第二批国家中医药服务出口基地,内蒙古国际蒙医医院是内蒙古首家获批的医疗机构。

内蒙古司法厅开展“万名律师进乡村”活动

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 为努力满足乡村群众法律服务需求,助力乡村振兴,优化营商环境,自治区司法厅党委决定于3月至12月底,在全区开展“万名律师进乡村”活动,进一步拓宽法律服务覆盖面,提高法律服务质量效率,确保乡村人民群众第一时间得到便捷、周到、高效的法律服务。

据了解,此次活动将建立律师事务所、律师与嘎查村委会的联系帮扶机制,通过设立联系点、签订法律服务协议等方式开展法律服务活动。积极引导律师为土地征用补偿安置、水利建设等重大项目谈判,签订涉农牧重要经济合同和其他重大决策提供法律意见。协助嘎查村委员会起草、审核、修订村规民约和其他管理规定。利用乡镇村民集市期间人口相对集中的特点,设置“普法宣传摊位”、发放普法宣传资料,零距离为农牧民提供法律服务。

引导每位嘎查村(居)法律顾问办理一件涉农牧法律援助案件,开办一场“乡村振兴法治课堂”,服务一次乡村换届选举,参与一次乡村人民调解委员会主导的矛盾纠纷化解,举办一场涉农牧法律咨询,实现律师法律服务领域不断向基层延伸,使群众多层次、全方位法律服务需求得到进一步满足。

引导律师每季度为乡镇企业集中进行“法治体检”,解决依法经营与公司规范治理方面存在的问题,完善有关危机处理的法律预案,有效地将法律保护关口前移,帮助民营企业预防和化解法律风险,优化农牧区企业营商环境。开展涉农涉牧法律政策宣讲和培训活动,提高律师行业服务民营企业发展整体水平。

优化法治化营商环境
践行司法为民宗旨